



山东首个高速收费站 文旅驿站在无棣正式启用



□通讯员 贾玉洁

晚报无棣讯 10月1日,山东省首个高速收费站文旅驿站在山东高速滨州发展有限公司无棣收费站正式启

用。该文旅驿站可为通过高速出行途径游客免费提供休憩场所,旅游线路规划指引,景点导游对接,应急急救生活补给,简易汽车维修服务,凭借高速消费凭证还可享受

当地景点折扣门票,真正将高速收费站打造成为服务城市旅游,展现城市形象的“窗口”。

下一步,山东高速滨州发展有限公司将继续围绕

“高速”+“旅游”这一主题,充分利用文旅驿站宣传平台,持续完善公共服务体系建设,不断探索新路径、开创新局面,让山东高速的公共服务更近、更快、更贴心。

金秋重阳暖 荣退映初心

□通讯员 范剑超 文竹林

晚报讯 10月9日,市民营经济发展服务中心举办荣退仪式暨老干部座谈会。座谈会上,退休干部分享了自己的工作经验和退休后的美好生活,大家畅谈过往共事经历,送上美好祝福。

会议指出,退休干部是市民营中心发展的参与者、建设者和见证者,退休干部辛勤付出、无私奉献、恪尽职守,始终以饱满的热情投身于工作岗位,为市民营中心的发展和进步做出了重要的贡献。希望退休干部在日后的生活中锻炼好身体,陪伴好家人,享受美好生活、天伦之乐;希望退休干部退休不褪色、离岗不离心,继续发挥光和热,当好年轻干部成长的“辅导员”和市民营中心发展的“参议员”。

下一步,市民营中心将一如既往地关心退休干部的生活,在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,提升服务退休干部水平,让退休干部感受到组织的温暖和关怀,为推动全市民营经济发展贡献“银发”力量。

滨州市武术代表队斩获佳绩

10月13日,为期四天的2024年“中国体育彩票杯”山东省武术套路冠军赛在滨州落下帷幕。滨州市武术代表队获得金牌总数和团体总分双第一。其中,夺得个人单项金牌15块,银牌14块,铜牌5块。

据悉,本次比赛由山东省武术院主办,滨州市体育局承办。来自全省13地市17支代表队的277名运动员参赛。比赛设有甲、乙、丙三个组别,共有长拳类、南拳类、太极类、对练、传统项目等60个项目。

晚报记者 郭志华
通讯员 王强
摄影报道



市老干部诗社 走进北海新区采风

□晚报记者 高壮
通讯员 卢玉莲 陈欢

晚报讯 10月13日,滨州市老干部活动中心老干部诗社一行25人,走进北海经济开发区滨州港、滨华新材料有限公司和渤海水产股份有限公司采风。

在滨州港,采风团一行兴致勃勃地参观了如火如荼的港口运营及施工场景。在讲解员的解说下,大家对滨州港凝心聚力的海港责任、厚积薄发的海港力量和筑梦未来的海港视野有了深入了解,对加快建设一流的海洋港口充满了无限憧憬。

在渤海水产股份有限公司,通过观看企业宣传片和听取工作人员讲解和参观机控室,对企业现代化的南美白对虾苗种繁育、海水养殖、水生植物养殖等水产加工技术和规模大为赞叹。

在滨华新材料有限公司,采风团一行对企业高起点规划、打造产业生态的初衷给予高度评价,对全体滨化人时不我待和只争朝夕的拼搏和奉献精神由衷敬佩,对其引领滨州化工行业的高质量发展给予高度赞扬。

活动结束后,市老干部诗社参加活动的社员纷纷表示,采风活动开阔了眼界,现场看到了时代建设者们风采。他们要用中华诗词的形式予以热情歌颂、传播开来,为“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”做出自己的贡献。

滨州市高新区将启用移动违法停车抓拍设备

10月14日,滨州市公安局交通警察支队高新区大队发布关于对高新区交警大队车载移动违法停车取证设备公示的通告。为进一步规范高新辖区道路交通秩序,创建安全、有序、畅通的道路交通环境,有效预防和减少道路交通事故,保障广大人民群众生命财产安全,结合道路实际,现将启用车载移动

违法停车抓拍设备进行公示,公示时间:2024年10月14日—2024年10月19日,公示完成后将启用车载移动违法停车抓拍设备。

抓拍取证设备:鲁M9583警(警用摩托车)、鲁M9865警(警用摩托车)

抓拍地点:
1. 新三路(高十到高十三)段;

2. 新四路(高十到高十三)段;
3. 新五路(高十三到青田路)段;
4. 新六路(高七至高十一)段;
5. 高七路(新五路道309省道)段;
6. 高十路(黄河堤坝路到博兴交接处)段;
7. 高十一路(新二路到

- 309省道)段;
 8. 高十三路(新一路到新五路)段;
 9. 黄河大桥桥面。
- 抓拍交通违法行为:
机动车违反规定停放、临时停车,驾驶员不在现场或虽在现场但驾驶人拒绝立即驶离、妨碍其它车辆、行人通行的违法行为。
(闪电新闻)